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 1-שאלה
6x4xy בסרטוט נתון גרף הפונקציה: 2  . 

 עם הצירים )אם יש כאלו(. הפרבולהמצאו את נקודות החיתוך של      א.

 שלילית?הפרבולה  xעבור אילו ערכים של      ב.
 .   את שיעורי הקדקוד של הפרבולה ומצא     .ג

2yהישר  האם     .ד   הסבירו. גרף הפרבולהחותך את ? 

 .הפרבולהמצאו את תחום העלייה של      ה.
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 2-שאלה    
 

 ס"מ. 10-, שווה ל CB. גובה המעוין,   DCBAנתון מעוין  

 עם הגובה   40, יוצר זווית של  CAאלכסון המעוין, 

BN)40DBN( . 

 .CAחשבו את אורך האלכסון       א.

 . CABחשבו את זוויות המשולש       ב.

 חשבו את אורך הצלע של המעוין.     ג.
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 3-שאלה

 
DCBAABCDנתונה תיבה    DA   (  סרטוט ו)רא 

 .ADס"מ AB ,11ס"מ 8שבה  

CAהזווית שבין אלכסון התיבה,  ,  

 .42היא בת    DCBAלבין הבסיס  

 את אלכסון הבסיס. וחשב     א.

 את גובה התיבה. וחשב     ב.

 את שטח פני התיבה. וחשב     ג.
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 4-שאלה
 

 קבוצות. כל קבוצה זוכה בפרס בהתאם למיקומה בסיום התחרות.  7בתחרות השתתפו 

 .2הפרסים מהווים סדרה הנדסית שבה כל פרס קטן מקודמו פי 

הקבוצה במקום הראשון מקבלת את הפרס הגדול ביותר, והקבוצה במקום האחרון מקבלת את הפרס 

 .₪ 16,875 " סיימה את התחרות במקום השישי וקיבלה סכוםהקרנפיםהקטן ביותר. קבוצת "

 " סיימה במקום הראשון. מהו הסכום שקיבלה? הנמריםקבוצת "     א.

 " סיימה את התחרות במקום האחרון. מהו הסכום שקיבלה? צביםהקבוצת "     ב.

 מהו סכום הפרסים הכולל שחולק לכל הקבוצות המשתתפות בתחרות?     ג.
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 5-שאלה

חמישה שבה  סדרה הנדסית, כך שתתקבל 480 -ל 30יש להכניס שלושה מספרים בין המספרים 

 איברים.

 אם היא סדרה עולה. המתקבל ,את האיבר השני בסדרה ומצא     א.

 אם היא איננה סדרה עולה. המתקבל ,את האיבר השני בסדרה ומצא     ב.
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 6-שאלה

 לפניכם ההתפלגות של יבול עגבניות בטונות, במספר מסוים של חלקות שדה:

 טון. 7ממוצע היבול לחלקה הוא 

 טון? 4מצאו בכמה חלקות שדה יבול העגבניות היה      א.

 מהו חציון היבול?     ב.
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